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Αθήνα, 11 Δεκεμβρίου  2007 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ  Ε.Μ.Π. 

 
Προς τα μέλη της Πολυτεχνειακής Κοινότητας 
 
 
Σας ενημερώνουμε ότι το Σάββατο 8/12/07, πραγματοποιήθηκε στον υπόγειο χώρο 
στάθμευσης στην Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου μουσική εκδήλωση – πάρτυ χωρίς 
την έγκριση της Διοίκησης του Ιδρύματος. 

Για τη διεξαγωγή της εκδήλωσης αυτής οι Πρυτανικές Αρχές του Ε. Μ. Πολυτεχνείου 
ενημερώθηκαν μέσω των υπαλλήλων φύλαξης το βράδυ της προηγούμενης μέρας, 
τους οποίους επισκέφτηκαν μέλη του «αυτόνομου στεκιού» της Σχολής Χημικών 
Μηχανικών, και ανέφεραν ότι θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση με την 
συμμετοχή μικρού αριθμού ατόμων (περίπου 20). 

Επειδή οι φοιτητές που έχουν την ευθύνη να εκπροσωπούν το αυτόνομο στέκι, δεν 
αποδέχονται τη διαδικασία επίσημης ενημέρωσης των Πρυτανικών Αρχών για 
τη διεξαγωγή τέτοιων εκδηλώσεων, γεγονός που θα οδηγούσε και στην 
υποχρέωση εκ μέρους τους ανάληψης  της ευθύνης περιφρούρησης του ασύλου 
και των εγκαταστάσεων του Ε. Μ. Πολυτεχνείου, αποφασίσαμε, εκ των υστέρων 
και χωρίς άνεση χρόνου για προειδοποίηση, το κλείσιμο όλων των εισόδων της 
Πολυτεχνειούπολης, δημιουργώντας προβλήματα προσέλευσης και αποχώρησης των 
μελών της κοινότητας που συνηθίζουν να εργάζονται τα Σαββατοκύριακα.  Με τον 
τρόπο αυτό εκτιμήσαμε ότι θα περιοριστεί η μαζική και ανεξέλεγκτη προσέλευση 
εξωπολυτεχνειακών ατόμων και πληθώρα αυτοκινήτων στην εκδήλωση. 

Από την εξέλιξη των γεγονότων αποδείχθηκε ότι ο αριθμός των ατόμων, παρά τα 
μέτρα, ήταν μεγαλύτερος των 1000, οι γύρω δρόμοι είχαν κατακλυστεί από 
αυτοκίνητα, ενώ οι συνέπειες της εκδήλωσης ήταν υλικές καταστροφές (έσπασαν 
λάμπες φωτισμού, κόψιμο καλωδίων, σπάσιμο μιας πόρτας της ΣΕΜΦΕ) και σωροί 
απορριμμάτων. 

Τα δεδομένα αυτά εντάσσονται προσθετικά σε μία σειρά από αντίστοιχες  
εκδηλώσεις που έχουν προηγηθεί στο παρελθόν από εξωπολυτεχνειακά άτομα. 

 Η Πρυτανεία καταδικάζει την ενέργεια αυτή και ζητάμε αφ ενός μεν τη συνδρομή 
της Πολυτεχνειακής Κοινότητας και αφετέρου δηλώνουμε ότι θα καταφύγουμε σε 
κάθε αναγκαίο μέτρο για την αποτροπή αντίστοιχων εκδηλώσεων και ιδιαίτερα στην 
επερχόμενη περίοδο των γιορτών. 

Σημειώνουμε επίσης ότι οι φοιτητικές παρατάξεις που υποβάλλουν αντίστοιχα 
αιτήματα ανταποκρίνονται στις ανάγκες περιφρούρησης των χώρων σέβονται το 
πανεπιστημιακό άσυλο και κανένα πρόβλημα δεν δημιουργούν στις ακαδημαϊκές 
λειτουργίες του Ε. Μ. Πολυτεχνείου.  
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